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      V Jaroměři dne  27.9.2011

Jízda parního vlaku Společnosti železniční výtopna Jaroměř 

k ukončení muzejní sezony

Historická souprava Společnosti železniční výtopny Jaroměř, v níž je zařazen také bufetový vůz, tažená parní lokomotivou „Velký Bejček“ zamíří opět 1. října 2011 v 8,00 z Jaroměře okružní jízdou do Hradce Králové, odtud v 8:55 směr Všestary, Dohalice, Hněvčeves, dále již málo provozovanou tratí na Hořiněves, Račice nad Trotinou a přes Smiřice do Jaroměře. Zde cestující z vlaku, kteří předloží jízdenku, získávají automaticky 20 Kč slevu na vstupném v železničním muzeu Jaroměř. Zájemci o vojenskou historii mohou navštívit blízkou pevnost Josefov.

V 10:16 bude tentokrát vlak pokračovat na Kuks. Zde je pro cestující, kteří přijedou  parním vlakem a předloží v pokladně jízdenku, připravena speciální rozšířená prohlídka. Další zastávka Žireč je vhodná k výletu na Braunův Betlém a novodobou křížovou cestu.

Po několika minutách vlak zastaví ve stanici Dvůr Králové nad Labem. Z nádraží cestující doveze od parního vlaku zdarma autobus k ZOO a navíc dostanou 20% slevu ze vstupného po předložení jízdenky z parního vlaku. V Bílé Třemešné bude připraven průvodce v pamětní síni J.A.Komenského. Dále vlak bude pokračovat na Mostek. 

Vláček vykoná dopoledne ještě jednu jízdu s odjezdem ve 12:35 z Mostku do Bílé Třemešné, Dvora Králové nad Labem, Žirče, Kuksu a Jaroměře. Ve 14:16 zpět v opačném směru na Mostek. V 16:15 odjede z Mostku, 16:44 ze Dvora Králové n.L. přes Žireč, Kuks a Jaroměř do Hradce Králové, kam dorazí v 17:50.    

Velmi oblíbenou se začíná stávat podvečerní jízda s odjezdem v 17:19 z Jaroměře a návratem do Jaroměře v 18:39 s následným sledováním prací, které je nutné provést po jízdě, včetně odpopelnění a konečném zajetí do rotundy depa.  

    Ve vlaku na požádání obdrží cestující skládanky s podrobnými jízdními řády všech muzejních vlaků. Materiál poslouží také jako průvodce po zajímavých místech, kterými historická souprava projíždí. 

     Věříme, že i tentokrát bude o jízdu parním vlakem velký zájem.

Jízdenky prodávají průvodčí přímo ve vlaku.                                                  Více na stránkách: www spolecnost-zeleznicni.cz


Za Společnost železniční výtopna Jaroměř
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